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stimuler l'investissement, le développement  et l'économie en cohérence avec le milieu


FORUM - Rivière-Éternité, génération d'idées et de projets
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C'est quoi ?


Un événement qui aura lieu en septembre 2016 à Rivière-Éternité où tous les citoyens seront invités à participer et qui rassemblera tous les "porteurs" d'idées et de projets qui souhaiteraient voir se réaliser leurs idées sur le territoire de Rivière-Éternité.


Comment ça fonctionne ?


L'événement, qui aura lieu à l'automne 2016, s'adresse aux citoyens de Rivière-Éternité, aux individus comme aux groupes, aux familles, aux organismes, aux comités et aux entreprises privées.


Tout groupe, organisation, individu ou entreprise qui a à cœur une idée ou un projet qu'il aimerait voir se réaliser est invité à en faire part à la Municipalité afin que cette idée ou ce projet figure dans la banque des idées qui sera présentée lors de l'événement "Forum - Rivière-Éternité, génération d'idées et de projets".


Les idées ou projets peuvent être de toute nature et de toute ampleur : aménagements physiques, projet d'embellissement, nouveaux sentiers ou parcs, projet d'animation ou nouvel événement, idée marketing, projet commercial, touristique, projet social ou communautaire, etc. Toutes les idées sont bonnes et recevables.


Pourquoi un tel événement ?


L'événement se veut une occasion d'échanges et de maillage entre les "porteurs" de projets, les citoyens et des intervenants du milieu socioéconomique représentant autant de facilitateurs, de stimulateurs, d'investisseurs que de développeurs.  


L'événement vise à soutenir et inciter à l'action par la synergie et les échanges d'idées, de ressources, les conseils et l'engagement.


Et ensuite ?


La Municipalité s'affaire à organiser l'événement pour en faire un succès. Pendant ce temps, les groupes ou individus intéressés s'activent à élaborer leurs projets, étayer leurs idées ou retravailler des projets mis de côté. Des suivis seront faits et pour toutes questions, vous pouvez communiquer en tout temps avec Julie Simard, urbaniste et conseillère au 418-698-2749 ou avec M. Denis Houde, directeur général au 418-272-2860 poste 3102 ou encore avec Mme Sonia Simard, 418-272-2860 poste 3105.
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